



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ  
Московского Патриархата

## Митрополит Волоколамский Антоний возглавил торжества в честь 30-летия московского Подворья Православной Церкви в Америке



**Служба коммуникации ОВЦС, 07.12.2024.** 7 декабря 2024 года, в день памяти великомученицы Екатерины и престольный праздник Екатерининского храма на Всполье – московского Подворья Православной Церкви в Америке – праздничное богослужение в этом храме совершили председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний, представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Филиппопольский Нифон и викарий Южной епархии Православной Церкви в Америке епископ Форт-Уэртский Герасим.

За Божественной литургией архипастырям сослужили: секретарь Патриарха Московского и всея Руси по городу Москве, благочинный Центрального округа Московской (городской) епархии протопресвитер Владимир Диваков; представитель Православной Церкви в Америке при Московском Патриаршем престоле, настоятель Екатерининского храма протоиерей Даниил

Андреюк; представитель Православной Церкви Чешских земель и Словакии при Московском Патриаршем престоле архимандрит Серафим (Шемятовский); заместитель председателя ОВЦС протоиерей Игорь Якимчук; клирик храма великомученицы Екатерины на Всполье протоиерей Христофор Хилл; клирик храма великомученика Георгия Победоносца в Грузинах иерей Мирон Канталадзе и секретарь председателя ОВЦС иерей Николай Васин.

После сугубой ектении владыка Антоний вознес молитву о Святой Руси.

По заамвонной молитве было совершено славление перед иконой великомученицы Екатерины. Молитву святой угоднице Божией прочитал митрополит Волоколамский Антоний.

Архипастырей и духовенство приветствовал настоятель протоиерей Даниил Андреюк. Особо подчеркнув заботу о Подворье со стороны Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, он попросил председателя ОВЦС передать сыновнюю благодарность Предстоятелю Русской Православной Церкви. Отец Даниил также отметил, что в этот день исполняется 30 лет, как храм великомученицы Екатерины на Всполье стал Подворьем Православной Церкви в Америке при Московском Патриаршем престоле.

В память о молитвенном праздновании этой даты протоиерей Даниил Андреюк преподнес владыке Антонию панагию.

Епископ Форт-Уэртский Герасим огласил приветствие Блаженнейшего Митрополита всей Америки и Канады Тихона.

В слове к архипастырям, настоятелю, присутствовавшим священнослужителям и прихожанам митрополит Волоколамский Антоний передал всем участникам празднования благословение и благопожелания от Предстоятеля Русской Православной Церкви.

Владыка Антоний поздравил протоиерея Даниила Андреюка с тридцатой годовщиной открытия в Москве Подворья Православной Церкви в Америке, а также поблагодарил его за труды в деле укрепления связей между Русской Православной Церковью и Православной Церковью в Америке.

В качестве памятного дара председатель Отдела внешних церковных связей передал для Подворья напестольный крест.